

13. 05. 2022 Savinjske novice

Stran/Termin: 5

Naslov: Ločevanje odpadkov v pravo smer, a možnosti za

Naklada: 2.500,00

Avtor: Štefka Sem

Površina/Trajanje: 163,39

Rubrika/Oddaja: TEMA TEDNA, IZ OBČIN

Žanr: POROČILO

Gesla: SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER, ZBIRNI CENTRI ZA ODPADKE



OBČINA GORNJI GRAD

Ločevanje odpadkov v pravo smer, a možnosti za izboljšave je še veliko

Alenka Centrih, predstavnica koncesionarja za zbiranje in odvoz odpadkov **PUP Saubermacher** iz Velenja, je članom občinskega sveta Občine Gornji Grad na zadnji seji predstavila poslovno poročilo za leto 2021. Povedala je, da se po sortirnih analizah kaže še nekaj rezerv, še vedno je namreč v črnem zabojniku okrog polovica odpadkov, ki bi jih bilo mogoče ločiti. Cilj Evropske unije je, da se do leta 2030 delež odpadkov, ki gre direktno na deponije, zniža pod deset odstotkov, na območju Občine Gornji Grad znaša trenutno delež

odloženih odpadkov trinajst odstotkov. **V PRIHODNJE NA EKOLOŠKIH OTOKIH LE ŠE STEKLO?**

S poročilom se je pred obravnavo na občinskem svetu seznanil odbor za gospodarstvo, predsednik odbora **Franc Galin** pa je na seji poudaril, da je iz poročila mogoče razbrati, da gre ločevanje odpadkov v pravo smer, še vedno pa so precejšnje možnosti izboljšav. Povedal je, da **PUP Saubermacher** v občini Šmartno ob Paki izvaja poskusni projekt odvoza papirja, ki se dobro obnese. Če bo zares zaživel, bi morebi-

ti v prihodnjih letih lahko tovrsten odvoz uvedli tudi v gornjegrajski občini. V tem primeru bi na ekoloških otokih zbirali samo še steklo.

ENOLETNO PODALJŠANJE POGODBE S PUP SAUBERMACHERJEM

Jeseni se izteče koncesija podjetju **PUP Saubermacher** za zbiranje in odvoz ter odlaganje in predelavo odpadkov. Ker razpisa za podelitev nove koncesije za zbiranje in odvoz odpadkov še ni, bo z obstoječim koncesionarjem za eno leto podaljšana pogodba, kar je zakonsko možno.

ZA ODLAGANJE IN PREDELAVO ODPADKOV IZBRAN SIMBIO CELJE

Za odlaganje in predelavo odpadkov bo večina zgornjesavinjskih občin neposredno koncesijo podelila podjetju **Simbio Celje**. Svetniki so v prvem branju obravnavali in potrdili odlok za odlaganje in predelavo odpadkov, ki je enoten za pet občin - Gornji Grad, Ljubno, Luče, Nazarje in Solčava - in ga morajo potrditi občinski sveti vseh naštetih občin. Ker je tovrstnih izvajalcev na ravni celotne države zelo malo, je možno podeliti direktno oziroma neposredno koncesijo.

Štefka Sem



Občani lahko odpadke odlagajo tudi v **zbirnem centru** v Podhomu.